

# Август 2023



Светлоярский район

Привольненская СШ им. М.С.Шумилова

## ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

# ЮНПРЕСС

*Поле, русское поле,  
Ты душевность и радость  
любви,  
Свет зари, что встает на  
просторе,  
Где бескрайние дали мечты.  
Ты рожденье и песня живая,  
Где поёт наше сердце всегда...*



### СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

1. Работа Учебно-производственной бригады «Юность».....стр 2
2. Лагерь «ИСКОРКА» ..... стр 3
3. Палаточный лагерь «ФЕНИКС».....стр 4
4. ЗОЖ («Мы против наркотиков»).....стр 4



Учебно – производственный аграрный комплекс «Юность» - школа агротехнологического образования и предпринимательства. Этот проект получил статус региональной инновационной площадки.

Проект реализуется через:

1. Работу коллектива по новому качеству профессионального обучения обучающихся профессиям «Тракторист – машинист сельскохозяйственного производства». Школа имеет лицензию на право преподавания профессиональной подготовки в школе: «Тракторист сельско – хозяйственного производства категории С, Е»

Благодаря реализации проекта на базе школы успешно работает учебно - производственный аграрный комплекс «Юность», цель которого: подготовить будущих работников агропромышленного комплекса: профессионально грамотных, инициативных, предприимчивых, обладающих качествами подлинного хозяина земли. Сегодня в учебно-производственном аграрном - трудятся 20 школьников. Это мальчики 9-11 классов. Ребята под руководством опытных руководителей ведут сельскохозяйственную деятельность на земельном участке площадью 300 га.

В «Юности» обучающиеся проходят практику и по окончании школы получают права «Тракториста-машиниста сельскохозяйственного производства категории С и Е». В учебно-производственном комплексе «Юность» работает два звена: звено механизаторов и ремонтное звено. Мы обучаемся следующим видам работ: вспашка зяби, боронование, сев зерновых, культивация, уборка урожая, ремонт сельскохозяйственного инвентаря. Работа в аграрном комплексе налажена чётко, есть бригадир, звеньевые, хозяйственник, пресс-центр, культмассовый сектор, а также песня и девиз, который звучит так: «Мой труд вливается в развитие моего родного края». Высшим органом самоуправления является сбор членов аграрного комплекса, который проводится 2 раза в год. В период между сборами действует Совет комплекса, на котором решаются все важные вопросы. Работая в «Юности», ребята не только приобретают профессиональные навыки, они учатся по-настоящему любить свою землю и гордиться самой важной профессией на земле - профессией хлебороба. Реализуя полученный урожай зерновых, школьники не только укрепляют материально-техническую базу школы, но и, что тоже немаловажно, пополняют бюджет своей семьи: зарабатывают натуроплату, им выдают премии, а также поощряют поездками

*Джабраилов Амир, 10 класс*



***Пришкольный лагерь «Искорка» в МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»***



Летний лагерь сегодня – это:

1. Возможность для творческого развития, обогащения духовного мира и интеллекта ребенка.
2. Укрепление здоровья и организация досуга учащихся.
3. Профилактика вредных привычек, детской безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и социальная защита прав и законных интересов детей.

Именно первоочередной задачей летнего пришкольного лагеря является физическое и духовное оздоровление детей и подростков.

Работа включала в себя разноплановую деятельность, объединяя различные направления оздоровления, отдыха и воспитания детей в условиях оздоровительного лагеря. Обязательным было вовлечение в лагерь трудных детей, ребят из многодетных и малообеспеченных семей.

. План воспитательной работы, проводимый воспитателями в оздоровительном лагере, составлен так, чтобы каждое мероприятие носило всесторонний воспитательный характер, затрагивало все аспекты и направления воспитательной концепции. Очень важно заинтересовать, увлечь детей интересной деятельностью.

Для того чтобы отдых сделать полноценным была разработана данная программа.

Лагерь работал по следующим направлениям:

- спортивно-оздоровительное
- экологическое
- гражданско-патриотическое

***Адамова И.И. начальник лагеря «Искорка»***



## Палаточный лагерь «ФЕНИКС» МАОУ «Привольненская СШ имени М.С. Шумилова»

Открытие лагерной смены Палаточный лагерь "Феникс" на территории Привольненской школы: интересно и с пользой. 15 июня 2023 года состоялось открытие палаточного лагеря "Феникс". Ребята познакомились с легендой о птице Феникс, с законами и традициями лагеря. Разбили палатки и сразу окунулись во все прелести природы. Кроме летнего отдыха ребята получают полезные умения



## Страничка ЗОЖ «Суд над наркоманией»

Все профилактические мероприятия были направлены на решение следующих задач:

- формирование у обучающихся психологического иммунитета к наркотикам, алкоголю, табаку;
- формирование у школьников установок на ведение здорового образа жизни и улучшение их духовно-нравственной культуры;
- повышение уровня воспитательно-профилактической работы в школе;
- активизация разъяснительной работы среди родителей по вопросам профилактики наркомании, алкоголизма, табакокурения;
- проведение работы с родителями, направленной на формирование в семьях здоровьесберегающих условий здорового образа жизни, профилактику вредных привычек;
- повышение самосознания учащихся через разнообразные формы работы;
- предоставление подросткам объективной информации о негативных последствиях приема ПАВ, алкоголя и табака;
- обеспечение координации усилий всех участников воспитательного процесса в организации профилактической работы.



Тарабановский Антон, 10 класс